
	

Originální
český design 

Na trhu nábytku se pohybujeme již od roku 2014. V tomto roce originální 
česká designérka Diana Turinová založila svou ryze českou značku  
Lusito. Jednalo se o výrobu dětského nábytku a doplňků, Lusito je totiž 
latinským slovíčkem pro výraz „hrát si“, což dokonale vystihuje naše 
návrhy dětských pokojů i samotné vybavení.

Později jsme k vybavení pro nejmenší přidali kolekci Teens, která je svými 
komiksovými a londýnskými motivy zaměřená především na teenagery.

Dalším krokem při rozšiřování značky bylo vytvoření kolekce  
Di‘sign, které dominuje naše ikonická dlouhonohá kráska – Stojací lampa 
Lusito TRIPOD. Tento produkt má nesčetně variant a různými kombinacemi 
podnoží a stínidla se plně přizpůsobí Vašemu interiéru.
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LUSITO KNITTENS
Jsou pohodlné a vyzařují
útulno.
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LUSITO TUBE
Jednoduché a přesto
nepřehlédnutelné.

LUSITO TRIPOD
Kráska s dlouhýma štíhlýma nohama.
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Osvětlení Lusito Tube 

Jednoduché a přesto nepřehlédnutelné ...
Minimalisticky zpracované lampy z dřevěné flexibilní překližky Dukta® jsou dokonale funkční a přesto esteticky bezchybné.
Jsou navrženy jako samostatně stojící svítidla ve tvaru úzkých tubusů i jako závěsné lustry, samostatná originální dřevěná stínidla pak skvěle doplňují 
ikonické lampy Lusito Tripod. Díky pružnosti a ohebnosti materiálu se kreativitě meze nekladou.
Po setmění rozehrají dokonalou hru světel a stínů ....

Závěsná svítidla Lusito TUBE
(průměr×výška)
Small 13×33 cm
Medium 19×40 cm
Large 31×18 cm
X-Large 45×25 cm

Materiál: Dukta® multiplex buk – varianty: lakovaný, nelakovaný
Elektroinstalace: leštěná kovová objímka E27, max. 60W, 
černý textilní kabel, kovová stropní rozeta

OSVĚTLENÍ



Interiérová svítidla 
Chcete si užít také trochu luxusu? Dopřejte ho svému bytu s osvětlením Lusito. Díky zakázkové výrobě můžeme nabídnout téměř všechny typy interiérových 
svítidel s využitím stejného designu i materiálů. Svítidla vyrábíme z látek s různou strukturou či vzorem. Prosvícené textilie vytvoří pocit teplého domova. 
Přijďte si vybrat do našeho showroomu.
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Závěsný lustr
45×25 cm

Přisazené stropní svítidlo
80×20 cm

Stolní lampa Tubus
17×33 cm

Lampy Lusito Tripod

Stojací lampa Lusito TRIPOD je doladěná do posledního detailu. Lampa má pevnou stabilní základnu z masivního dřeva v provedeních dub natural, dub mořený, 
dub černý lak nebo ořech natural. Stínidlo lampy může být vyrobeno ze základního materiálu nebo z látky, kterou nalisujeme na nehořlavé transparentní 
PVC. Decentně laděné detaily jako je leštěná kovová objímka, luxusní provedení loga na stínidle nebo skrytý kabel s nášlapným vypínačem tvoří příjemný 
nerušivý design.

Stojací lampa Lusito Tripod
Výška podstavce 130 cm
Stínidlo 45×25 cm | 50×30 cm

Stolní lampa Lusito Tripod mini
Výška podstavce 35 cm
Stínidlo 30×18 cm | 35×22 cm

Materiál podstavce – varianty:
Dub masívní přírodní | matný lak
Dub masívní mořený | matný lak

Dub masívní černý | lesklý lak
Ořech masívní přírodní | matný lak

Závěsný lustr
20×40 cm
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Osvětlení do dětského pokoje

K hraní, ke čtení, k učení i ke zlobení potřebují děti světlo. No, k tomu zlobení ani tak ne... Pro osvětlení hrací plochy potřebujeme dobře rozptýlené světlo 
linoucí se od stropu, ale pamatujeme i na kvalitní lampičku na pracovní stůl a doplňková světla k postýlce i pro různá pokojová zákoutí.
Naše osvětlení je vyráběno na zakázku, proto je možné různě přizpůsobit výšku i průměr svítidla danému interiéru. Na výběr je velké množství rozměrů  
a barevných variant svítidel. Navíc je možné přizpůsobit i barvu lemu, která může být zvolena v kontrastu s barvou stínidla.

Sada hranatých stropních svítidel
žlutá | oranžová | růžová

Nástěnná lampička | růžová
25×30 cm

Sada stropních svítidel válce
 tyrkys | limetka | žlutá

Ovčí stínidlo bílá | růžová
40×35 cm 

Jako centrální osvětlení může posloužit stropní svítidlo nebo rovnou sada stropních svítidel. Svítidla nabízíme ve 
tvaru válce nebo hranatá. Jako světelný zdroj volíme objímky E27 nebo přímo integrované LED moduly. Stropní 
svítidla jsou automaticky dodávána včetně spodního krytu, který světlo rozptyluje a zabraňuje oslnění.
Další variantou osvětlení jsou závěsné lampy, je možné kombinovat stínidlo  s různými variantami 
závěsných elektrických kabelů, stropních krytek a objímek E27 (1xE27 nebo 3xE27). Velká závěsná 
svítidla mohou být dodána jako kompletní lustry včetně vyvažovacích lanek a spodních i horních krytů.
Z doplňkového osvětlení nabízíme nástěnné lampičky, které jsou půlválcové nebo hranaté  
s objímkami E27. U nástěnných lampiček je možné zvolit variantu s vypínačem na 
textilním kabelu nebo s vypínačem do zdi.

Čalouněný    nábytek 

Dětské sedačkySedací kostky

Dětská sedačka 3-sedák
120×50×52 cm

Dětské křesílko
60×50×52 cm

Dětský sedák Donut
90×30 cm

Koberec Solo Stripes
140×200 cm



	

Od návrhu po realizaci 

Naším cílem je vytvářet tvůrčí, originální a vtipně pojaté prostředí, kde si 
budou děti rády hrát a rozvíjet se. Jde nám především o sladění funkčnosti, 
nápaditých barev a originality.

Pokud nemáte představu, jak uzpůsobit prostor dětského pokojíčku,  
rádi Vám vytvoříme 3D vizualizace. Navrhneme dispoziční řešení i barevné 
kompozice. Také rádi poradíme s tzv. zútulňovacími prvky.

Poradíme, jaké zvolit barvy, materiály, typ osvětlení, bytového textilu  
a nábytku. Návrh Vám vyhotovíme včetně cenové kalkulace.

Dále provádíme také realizace na klíč. Jedná se o komplexní službu 
od návrhu interiéru, až po montáž jednotlivých prvků. Celý proces 
naplánujeme, vytvoříme návrh dle vašeho rozpočtů, pečlivě naplánujeme 
realizaci jednotlivých kroků a na montáž budeme osobně dohlížet.

Více ukázek najdete na www.lusito.cz/portfolio/
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	 KIDS

Dětský nábytek 

Dětský nábytek z dílny Lusito kombinuje různé funkce, jednotlivé segmenty 
nábytku lze měnit, nahrazovat, upravovat a i jinak s nimi pracovat. Pokojík roste 
spolu s dětmi a postupně se může proměnit z dětského království v moderní pokoj 
pro teenagera. Jedná se o ryze českou produkci. Velký důraz klademe nejen na 
estetičnost barev a tvarů, ale i kvalitu a funkčnost nábytku. Samozřejmostí je 
zdravotní nezávadnost materiálů a důraz na ergonomii.

Rostoucí psací stůl s kontejnerem petrol/limetka
120×56-72×65 cm

Skleněná magnetická nástěnka
100×70 cm

Donuty

Pohodlné váleníčko
Měkké čalouněné doplňky vyrábíme z kvalitní látky odolné 
proti oděru s protišpinivou úpravou. Dětské sedačky i křesílka 
mají dokonce snímatelný potah a lze je prát v pračce, což ocení 
především maminky.

Čalouněný    nábytek 

Knihovna se žebříkem petrol/limetka
150×230×27 cm

Dětské sedačky

Polštář válec
20×120 cm



Čalouněné houpací křeslo London
60×80×100 cm

London calling! 

Nemusíte hledat ten nejvýhodnější let, abyste si užili party ve stylu londýnských klubů a diskoték. Pozvěte své kamarády na londýnský 
mejdan přímo ve vašem pokoji! Nábytek a styl interiéru „Lusito teens“ v kolekci LONDON vytvořili designéři s jasným cílem: this is it!  
To je Londýn! Cool sedáky pro unavené tancem a houpací křesla pro pohyb v sedě! Světla, kterými rozsvíte mejdan stejně, jako je v noci rozzářené náměstí 
Piccadilly Circus. A ještě k tomu anglické hodiny, na kterých bude možný zastavit čas bez ohledu na časová pásma. Stačí už jen poladit hudební line 
up! Nezapomeňte na Clash, Sex Pistols, The Smiths, Davida Bowieho nebo Johna Newmana. Dolejte drinky, volume doprava a „…God save your parents!“  
Hellou Kitty nemá šanci! LONDON CALLING!
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Hearts creme Hearts red Hearts yellow Fashion KomiX

Studentský výlet do Londýna

Stropní svítidlo Fashion
40×25 cm

Stojací lampa TRIPOD London 
výška vč. stínidla 155cm

Závěsné svítidlo London 
60×35 cm

Stolní lampa Tubus London 
17×30 cm

Dekorační polštář Hearts red 
50×50 cm | 60×60 cm 

Donut KomiX
90×30 cm

London

		 TEENS



Čalouněné houpací křeslo 

Čalouněné houpací křeslo je extrémně pohodlné. 
Spojuje jednoduchost s hravostí a nostalgií dřívějších 
časů. Křeslo má pevnou kostru z dřevotřísky a je 

celočalouněné.Rozměry křesla jsou 
60×80×100 cm Křeslo v čistém 

provedení standartně nabízíme  
v oslnivé petrolejové. Po návštěvě 
našeho showroomu DECO LOCO 
je možné vybrat i z dalších 
odstínů. Křeslu velmi sluší  
i látka s 3D „pleteným“ efektem.
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Sedací pufy Knittens 

Pohodlné sedací pufy Knittens jsou ušité z látky s 3D „pleteným“ efektem. Prodávají se ve čtyřech barevných variantách, které lze příjemně kombinovat. 
Eleganci sedáku podtrhuje kožené poutko, které zároveň slouží k pohodlnému přemisťování.
Do interiéru si můžete umístit různé geometrické tvary, kterými s hravostí váš interiér zútulníte – na výběr jsou kulaté (80×30cm, 60×40 cm, 50×30 cm)  
i hranaté (40×40×60 cm, 75×75×35 cm). Nově pufy nabízíme i v provedení Patterns.

Creme 04 Grey 16 Mint 27 Petrol 38 Dark grey 56

Fragments 03 Fragments 10 Crystals 05 Crystals 08 Rocks 01

Knittens

Patterns

Relaxační nábytek 

Severský nábytek typický svým skandinávských 
designem a tradičním zpracováním dřeva. Produkty 

jsou vhodné jak pro vnitřní, tak pro venkovní použití, 
do relaxačních zón, saun, lázní, teras a zahrad. 

Různé typy dřeva a jejich barevné úpravy nabízí 
široké využití pro každý styl. Jednoduchý a čistý 

design produktů nechává vyniknout přírodním 
materiálům.

Relaxační křeslo borovice šedá
65×105×90 cm

Stolička borovice šedá
49×45×54 cm

POHODLNÉ SEZENÍ		
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Stropní svítidlo Luxury Linen Black  Beige
50×22 cm 

Stojací lampa TRIPOD Luxury Linen Aqua  
dub natural 

Stolní lampa Tubus B&W Mozaic
20×40 cm

Stolní lampy TRIPOD mini
různá provedení

Lampy TUBES
medium | X-large | mini

Závěsné svítidlo Luxury Aqua 
45×25 cm

Konferenční stolky SOUL
masívní dub | corralit

Stojací lampa TRIPOD TUBE 
dub natural

Relaxační stolička olše
49×45×54 cm

Dekorační polštář Lusito & Honza Sakař
45×45 cm | 70×70 cm

Relaxační křesílko olše
65×105×90 cm

Sedací puf válec Knittens Mint
75×30 cm

Čalouněné houpací křeslo petrol
60×80×100 cm

Sedací puf hranatý Knittens Grey 
75×30×75 cm

Dekorační polštáře Arrows 
45×45 cm | 50×50 cm

Pléd Zig Zag Antracit 
130×170 cm | 140×200 cm 

Najdete nás v showroomu
DECO LOCO

Českomoravská 142/18
190 00 Praha 9

PO – PÁ 10:00 – 18:00
tel.: +420 731 156 611

lusito@lusito.cz
www.lusito.cz 

		 KOLEKCE


